

PRINAŠALCI: DELOVNI TEST

ZLATA RACA 2016 JE USPEŠNO VZLETELA

Začeli smo s četrto sezono delovnih testov prinašalcev (WT), ki smo ga poimenovali »One Passion, Two Nations Cup«. Zelo prijazno spomladansko vreme tretji konec tedna v aprilu, ravno prav napeto športno vzdušje med skoraj petdesetimi tekmovalci iz treh držav, veselje ob srečanju starih in spoznavanje novih ljubiteljev dela s prinašalci. Skoraj kičasti, razgibani kraški tereni s suhozidi, gmajno, valovitimi travniki in vrtačami – zagotovilo za raznolike in izzivalne naloge, ki so jih sestavili trije sodniki iz Italije: **Stefano Martinoli**, **Stefania Gandolfi** in **Maurizio Matteo Abbruzzetti** ter Avstrijec **Kurt Becksteiner**.

Letošnjo že drugo mednarodno prireditev, dvodnevni delovni test za prinašalce, sta skupaj uspešno organizirala Klub za delo prinašalcev (KDP) in tržaški klub As.T.O.R. (Associazione Triestina Oasi Retriever). Sodniki so v dveh dneh sestavili 32 različnih vaj v štirih težavnostnih razredih (začetniki, novinci, vmesni in odprti). Med tekmovalci je bilo poleg Slovencev in Avstrijcev največ Italijanov, med pasmami pa so bili najbolj zastopani labradorci, sledili so zlati in gladkodlaki prinašalci, nastopila pa sta tudi po en novoškotski prinašalec in prinašalec zaliva Chesapeake.

Zmagovalce pokala »One Passion, Two Nations« v posameznih težavnostnih razredih je določil seštevek točk obeh delovnih testov, sobotnega na slovenski strani meje v Matavunu (v neposredni bližini Škocjanskih jam) in nedeljskega v Mavhinjah na tržaškem Krasu. V razredu začetniki je zmagal Avstrijec **Peter Egger** z labradorcem **Kornay Hunting Yankee**, največ točk med novinci sta zbrala Italijanka **Beatrice Banica** in labradorc **Waterfriend Damasco**, zmagovalka razreda vmesni je postala **Francesca Costi** z labradorko **Waterfriend Do it better**, lovorika najzahtevnejšega razreda open pa je pripadla **Francescu Gislonu** z labradorcem **Ocean Black Reef**.



Fotografija: Lana Fortuna

Sobotni delovni test je bil hkrati tudi prvi delovni test za letošnjo četrto sezono pokala Zlata raca. Med začetniki se je najbolje odrezala Italijanka **Lisa Sirch** z labradorko **Adharo**, med novinci Italijanka **Beatrice Banica** z labradorcem **Waterfriend Damasco**, zmagovalka in obnem edina z uspešno opravljenim testom v razredu vmesni je postala Italijanka **Francesca Costi** z labradorko **Waterfriend Do it better**, na najvišjo stopničko razreda open pa je stopil **Salvatore Zappavigna** z labradorcem **Thegrowingericemotion**. Drugi delovni test za Zlato raco 2016 bo sredi junija ob Soči v Gabrjah pri Tolminu, na katerega ste že zdaj prijazno vabljeni. Sodila bosta Italijan **Riccardo Raccanelli** in Francoz **Bruno Julien**, ki bo vodil tudi delavnico, primerno tako za začetnike kot tekmovalce z več izkušnjami in znanja, lahko pa se je udeležite tudi brez psa. Zelo dobrodošli in nepogrešljivi boste tudi kot pomočniki na delovnem testu, na katerih se bo v neposrednem kontaktu s sodnikom in ob opazovanju drugih tekmovalcev lahko vsakdo veliko naučil. Vabljeni v našo družbo! Vse informacije najdete na spletnem naslovu wtslo.com in na [facebook.com/wtslo](https://www.facebook.com/wtslo). (af)

ZMOTA: TRAVA NADOMEŠČA ZELENJAVO

Kdor misli, da pes travo jé zato, ker mu manjka zelenjave oziroma vitaminov, živi v zmoti. Res je, da so v zelenjavi zdravju koristne snovi, kar velja tudi za travo, ampak ta deluje drugače. Njen zdravilni učinek ni v tem, da vsebuje dragocene snovi, kot je na primer vitamin C v brokoliju. Trava služi predvsem kot očiščevalec črevesja in želodca.

Pes, ki jé nenavadno veliko trave, ima verjetno bolečine v želodcu oziroma njegova prebava ne deluje tako, kot bi morala. Trava v tem primeru deluje kot očiščevalec želodčno-prebavnega trakta. Psi zelo radi jedo travo, ko imajo drisko. Driska med drugim pomeni, da so v prebavilih škodljive snovi, ki se jih želi telo čim hitreje znebiti. Tako je lahko dri-

ska posledica zaužitja kakega strupa ali pa pokvarjene hrane.

Prebavljivo ali ne. V življenju vsakega psa se kdaj pa kdaj zgodi, da ima prebavne težave, ker je zaužil kaj škodljivega. Povsem enako je pri ljudeh in na srečo v večini primerov to ni kdove kako tragično. Če imamo prebavne težave ljudje, po navadi pijemo kamilični čaj, pes pa muli travo.

Ampak če driska vztraja, je nekaj narobe, vzrok pa zelo verjetno tiči v hrani. To se marsikdaj zgodi pri psih, ki jim dajemo priboljške s svojega krožnika. S tem v njegova prebavila pridejo tudi začimbe, ki škodljivo vplivajo na črevesno floro. V naši prehrani so tudi za psa neprebavljive snovi, ki drugače vplivajo na pasja

prebavila kot na naša. Takšna hranila so lahko gobe, grozdje, rozine, čebula in česen, zato naj teh ne bo v pasjem obroku. Kot bržkone vsi vemo, pa je za psa pravi strup jedilna čokolada. Zaradi alkaloida teobromina, ki ga vsebuje, je zanj lahko smrtno nevarna.

Trava kot pripomoček za odpravljanje prebavnih težav. Driska je lahko tudi posledica alergije na določeno vrsto hrane. Nekateri psi so na primer alergični na govedino, piščančje meso, drobovino, mleko ... Če pride do driske, se bo pes zelo verjetno lotil trave, jedel jo bo kot kakšna rastlinojeda žival. V upanju, seveda, da se bo rešil težav. Ampak v takšnem primeru ne bo šlo brez veterinarjeve pomoči. (ap)